

## **Kőszegi túra, Mosonmagyaróvárról**

2021.06.12-én reggel 07.00. órakor indult 42 fővel a buszunk, Kőszegre.

Első programunk Kőszeg főterén könnyed séta, Jézus Szíve plébániatemplom megtekintése.

Ezt követően a védettségi igazolvány szükségessége végett a csoport kettő részre szakadt, mert igazolvánnyal rendelkezők a Jurisics vár és vármúzeum látogatásán vehetnek részt.

A csöpp kis várról és legendáiról, Kovátsits Attila tartott nekünk egy rövid tájékoztatót, amit nagyon jó volt hallani.

A várban gyermekek kedvence a fegyverszoba, valamint a kínzó eszközök kipróbálása volt.

A vártoronyban található harang megkongatása nagy élmény volt mindenkinek!

Ezen a napon több önkéntes királyunk és királynőnk is lett, akiket pompásan feldíszített ünnepi asztalnál fényképezhették a látogatók.

Ez idő alatt, a csoport másik fele védettségi igazolvány nélkül a kőszegi arborétumba látogatott el.

Kellemes séta a hűvös fák alatt, ahol több mókust sikerült látnunk, gyermekek és szülők nagy öröme. Az arborétum helyet ad egy madárcórháznak, így részese lehettünk kelepelő gólyák koncertjének, nagyon szép látvány volt!

Ebédet követően indultunk tovább busszal a Hét forráshoz.

Elmondhatatlanul szép, madárcsicsergéssel teli tájon sétáltunk végig és érkeztünk meg a még ennél is szebb forráshoz.

Útközben voltak, akik láttak gyíkokat vagy szalamandrákat, a forrásban megmerítettük üvegeinket és frissítettük magunkat. Többen felidéztek katonai éveiket, hiszen a forrás mellett üresen, csúnyán és elhagyottan a laktanya állt.

És vége lett a fény/árnyék játéknak, ami a sétánkat még szebbé tette, helyette szürke felhők csoportosultak felettünk, majd csepegni, esni és szakadni kezdett az eső!

Behúzódva a fedett erdei pihenőbe, tervezettnél hosszabb pihenőt kellett tartanunk, ahol jól sztorizgattunk, viccelődtünk. Az eső elálltával pihentebben indultunk vissza a buszhoz.

Kőszeget elhagyva Szombathelyre érkeztünk, ahol az ókori romok felett sétáltunk és egy óra szabadprogram alatt fedezhettük fel a belváros szépségét.

Köszönjük Zsuzsa és Attila segítségét a tökéletes szervezésben és a túravezetésben.

Nagyon tartalmas és élményekkel teli szuper kirándulás volt!